



臺北基督徒
永和禮拜堂

2693

驚蟄

1973・05・03 創刊
2024・09・29 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000 FAX : (02)2923-1974
南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓 TEL : (02)2944-0707
頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1 TEL : (02)8921-5389
加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號 TEL : (02)2301-1322
東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號 TEL : (083)676-223
頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號 TEL : (037)903-933
教會網頁：www.yhchurch.org E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

天選之人

◎蔡介士

經文/馬可福音 3:13-15

耶穌上了山，隨自己的意思叫人來；他們便來到他那裡。他就設立十二個人，要他們常和自己同在，也要差他們去傳道，並給他們權柄趕鬼。

今天分享的主題是：天選之人。馬可福音 3 章 13-15 節當時的背景，是耶穌剛出來傳道的時候，因為祂傳道很有能力，而且行了很多神蹟，漸漸被人知道，祂的名聲遠播，許多百姓從各個地方聚集，要來看看耶穌怎麼說？看看耶穌怎麼做？有機會的話，也許可以

從祂那邊得一點餅和魚，或者可以讓我的病得醫治，所以祂的名聲傳得越來越廣，但是就在這個時候，祂上了山。今天我想用這段經文來想一件事情：上帝透過耶穌怎麼選祂的門徒？耶穌選門徒後祂做什麼？首先是：「耶穌上了山，隨自己的意思叫人來…」英文聖經是翻：

「called to him those he wanted.」就是把祂想要的人招來，所以耶穌招了一群人來，是祂要的；因此你會發現，在這件事情上，是上帝要你來到祂面前，上帝主動說：「我要你們來到我的面前。」

一、神的主動權

當我們被揀選了，第一件要知道的，是我們每一個人都是耶穌要的，都是耶穌想要你來。有時候我們會覺得耶穌真的要我嗎？是，耶穌真的要你，祂不在乎你是誰或不是誰？祂不在乎你做了什麼或不做什麼？祂不在乎你能或者不能做什麼事情？耶穌有一個心意，就是祂要你來，耶穌真的要你。

神的揀選是出於祂的主動，當我們理解這件事，還要反過來想一件事，我們這個人被揀選的時候，我們的主是誰呢？每當我有機會分享或是在 E2 的營會裡，都會跟學員們提到一件事情：耶穌基督是我們的救主，但耶穌基督更是我們的主！這件事情是每一個被祂揀選的人不能忘記的！感謝神的恩典臨到我們，把我們從罪惡中拯救出來，我們有了新的生命，有了永生的盼望；但是另一方面，我們不能只是停在這裡對耶穌的認識，我們還要進一步的了解：祂是我的主，我們的主權在於祂，所以祂跟我的關係，是祂選了我、招了我，所以祂是我的主，祂是我的主人。

這個事情對我來講，是我信仰中很大的一個轉變；我在教會很久了，超過 50 年的時間，但在這段時間裡，我並不是一直都認識耶穌是主；我知道耶穌是我的救主，祂愛我、拯救我，祂在十字架上的救恩，使我有盼望和新的生命，但有一件事是我後來才理解的，就是「耶穌是主」！

在一次的查經聚會裡面我發現了這件事，那次讀到聖經說：「你這個人哪，你是誰，竟敢向神強嘴呢？受造之物豈能對造他的說：你為什麼這樣造我呢？窑匠難道沒有權柄從一團泥裡拿一塊做成貴重的器皿，又拿一塊做成卑賤的器皿嗎？倘若神要顯明他的忿怒，彰顯他的

權能，就多多忍耐寬容那可怒預備遭毀滅的器皿，又要將他豐盛的榮耀彰顯在那蒙憐憫預備得榮耀的器皿上。」（羅 9:20-23）讀到這裡，忽然心裡有一股涼意出來：「主啊！我會不會是那個遭毀滅的器皿？因為祢說祢要怎樣、就怎樣，可是後面還提到榮耀的器皿，我到底是榮耀的器皿、還是要遭毀滅的器皿？」

我就在這件事上卡住了，我沒有辦法理解或想像，我到底會怎麼樣？結果我就感冒了，躺在床上一天，在那一天裡面，我一直就著一句話跟上帝有角力；我說：「主啊！到底在祢面前，祢怎麼看我？」在床上的那個思想裡，上帝有一句話臨到我、或說我心裡有一個暗暗的決定，那個決定成為我一生在信仰上、一個很重要的轉捩點，就是：上帝不管祢造我是什麼，我都認了祢！不管我是怎樣的人，我都知道祢是我的主，當我想通了以後，身體就好了！

不過後來我長大後，我覺得那一年我想太多了，因為上帝不會造我，然後故意把我丟掉！在耶利米書 29 章 11 節這樣講：「耶和華說：『我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。』」雖然我後來理解了這件事，但在我年輕的時候，跟神的對話當中，給我一個很深刻的體會是，我知道我要認識上帝的主權在我的身上。所以羅馬書 9 章 11 節說：「只因要顯明神揀選人…，不在乎人的行為，乃在乎召人的主。」祂是那位主動揀選的神，祂揀選我們每一個人，我們都在祂的計劃裡面，有一個明確的目的和意義。不管你現在是多大年紀，都應該要繼續來到神的面前，常常來思想這個問題，就是：主啊！祢揀選我的目的，是要我成為什麼樣的人？而我有沒有走在那個計劃的裡面？在 13 節後面提到這樣一句話：「他們便來到他那裡」，英文版是翻：「and they came to him.」當耶穌按著心意，把他們找來，他們就來到祂那裡。在耶穌那個時代，不是每個耶穌叫的人都跟去了；例如當時耶穌對一個遵守一切誡命的少年人說：「你若願意作完全人，可去變賣你

所有的，分給窮人…你還要來跟從我。」結果那少年就憂憂愁愁的走了，因為他的產業很多。(太 19:16-22)

二、人願意回應

我們不願意回應神往往是因為我們擁有太多了！我們捨不得放掉，因那些東西讓我有安全感。另一個原因是覺得自己不夠好、不夠優秀，這樣的我能回應神、回應教會嗎？我覺得我不夠、我不行、我不能…。然而，祂既揀選，就必負責。我因為工作的關係，常常看見彭蒙惠宣教士生命的見證——一個 22 歲的女孩在 1948 年從西雅圖獨自乘船到上海，後因戰爭的關係，51 年來台灣的花蓮；她回應了上帝的呼召，那時她看到家家戶戶的門裡都有閃閃的紅燈，後來知道那是祭祀祖先的地方，所以有長明燈亮著，她明白這些人都還沒有信耶穌，很想把福音傳給他們；偶然她發現人們喜歡聚集聽收音機，她覺得可以透過這樣的工具讓很多人聽到福音，於是寫了一封信給中廣，中廣竟然回信了，答應她可以一週一次在中廣花蓮台開個節目！

透過邀請來賓以及自己專業的小喇叭吹奏，她在節目裡傳講耶穌、講見證，開始第一個福音廣播節目。後來她到台中又做了一個廣播節目，因為做得很好，教育部竟然委託復興電台，請她做一個英語教學節目，所以在 1962 年，開始第一檔的英語教學節目——空中英語教室，經由錄製節目認識了林語堂大師，神藉著這關係讓她把節目越做越好，越來越多人透過廣播聽到福音。

彭蒙惠女士從一個小小的心願說：我可不可以？上帝就為她開路；今年 8 月 6 號彭蒙惠女士安息主懷，我們在整理她過去的一些話時，有一句說：當我們把自己的生命交在祂手中，我們就不需要憂慮。在 9 月 20 日《彭蒙惠紀念音樂會》裡，有一段短短的音樂劇，其中一首歌【好難，我想試試】，歌詞說：「好難，雖然不簡單，我想試試看。」是她心中一直出現的話。弟兄姐妹，神一定會給我們夠用的恩典、

夠用的力量，當我們回應祂，我們可以看見上帝的手在我們當中有美好的工作，祂既揀選，就必負責。

三、完成神的心意

馬可福音 3 章 14-15 節的經文：「他就設立十二個人，要他們常和自己同在，也要差他們去傳道，並給他們權柄趕鬼。」以前我讀這段經文都直接跳到後面那一段，就是祂設立 12 個人，就要差他們去傳道、給他們權柄趕鬼。但耶穌不是先分配他們許多事，而是要他們常和自己同在；目的是要這些門徒更認識耶穌，當門徒越親近耶穌，就會越認識耶穌；這些門徒跟著耶穌沒有下課時間，就是一直跟著，眼睛睜開來就看到耶穌，耶穌吃什麼他們就吃什麼，耶穌去哪裡他們就跟著去，耶穌做什麼他們就在旁邊，這些門徒跟耶穌有非常緊密的關係，越來越認識耶穌。

同樣的，我們跟耶穌如果有親密的關係，有足夠的時間跟祂在一起，在那個關係裡就更明白耶穌要做什麼，也更理解若耶穌在與我相同的處境下會怎麼處置。當我們越親近耶穌，我們就會越像耶穌。如何與祂有好的關係呢？今天只強調一個方法，就是 QT；QT 就是 Quiet Time（安靜時刻），就是在你的生活裡找一段時間，很單純的跟耶穌在一起，可以禱告、唱詩、讀聖經，好好聆聽耶穌要說什麼？好好的把你的心事傾訴給耶穌，在這段安靜的時刻和耶穌享受一段高品質的、單獨的美好時光，這是你跟耶穌的精心時刻，當你跟耶穌有這樣的一段時間，你就培養了更多跟耶穌的關係，你就越來越認識耶穌的心，越來越懂得從耶穌的眼光來看周遭的人和事，越來越明白耶穌的心意；這是耶穌要門徒做的第一件事情，就是常和自己同在。

先來親近主，接著才是出去傳揚，除了跟耶穌享受很好的關係外，最後還是要告訴他們：你們要出去；耶穌揀選門徒來，目的為的是要他們去。約翰福音 15 章 16 節，是耶穌在最後要上十字架之前跟門徒的對話：「不是你們揀

選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存，使你們奉我的名，無論向父求什麼，他就賜給你們。」耶穌說：我揀選你們，目的是要分派你們去結果子。耶穌要告訴門徒的是，你們看我怎麼做，你們跟著做就對了！馬太福音 9 章 35 節：「耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。」耶穌就是去宣講和醫治，耶穌不但講神的道，同時也行神的道，讓人看見神的道是可信的，所以第 10 章接著說：「耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。」這也是今天的主題經文所講的，耶穌找門徒來，他們跟耶穌同在之後，接下來就要做耶穌所做的。

耶穌知道自己不能一直陪伴他們，這 12 個門徒將來要像祂一樣，要在他們所在的範圍和時代裡傳講神的道、行醫治的工作、以權柄趕逐污鬼，門徒要在當時的世代成為耶穌的延伸。弟兄姐妹，我們其實也在那個呼召和揀選中，我們要來回應神，跟著耶穌基督一起做，這就是馬可福音 16 章最後提到的：「門徒出去，到處宣傳福音。主和他們同工，用神蹟隨著，證實所傳的道。阿們！」（可 16:20）原來神蹟奇事的目的，不在於讓人看見多麼奇妙、多麼神奇，乃在於見證神的道是真實有力的，可以在人身上看見上帝的榮耀與大能。

我們都是被揀選的人，承受了神的使命，要像耶穌一樣去宣講，用神蹟來證實所傳的道。神蹟並沒有在耶穌那個時代就停了，在使徒行傳那個時代有、在使徒行傳之後仍然有，在教會歷史裡，我們看見許許多多神的工作仍然繼續，但是目的最終是要證實神的道是可信的，神是活到如今的上帝！

最後我想分享一個雕像的故事。在歐洲某教堂的庭院外，矗立著一座耶穌像，二戰期間它的手被摧毀了，這雕像底座上有一個碑文，寫著：到我這裡來。戰後，大家想要修復雕像，他們思想著手該怎麼擺放？最後，他們決定不修了，保持無手狀態，並將底座碑文改換成：I have no hands but yours（除了你的手，我

沒有手）。好像耶穌在說：雖然我沒有手，但你們就是我的手！這雙手曾經安慰過馬大和馬利亞，曾經用泥土抹在瞎子的眼睛上，讓他能看見，曾經摸過大痲瘋的病人，使他得痊癒，曾經扶持過瘸腿的，讓他能起來行走，曾經安慰過受傷的人、安慰過失望的人。我們是不是也可以成為這雙手，在現今這個世代像耶穌去觸摸那些看不見、不起眼、正在角落裡傷心或者心中有很大困難的人，我們是不是可以成為觸摸他們的那雙耶穌的手？

幸福小組就是你成為耶穌的手的最佳時刻，或在你的職場、家庭、其它環境裡，你一定有機會成為耶穌的手；鼓勵你我成為耶穌的手，就像碑文寫的：I have no hands but yours. 你們就是我的手；弟兄姐妹，你就是被祂要的，如果你願意回應，上帝一定為你開路、一定為你預備，請你試著更多與祂親近，每天與祂接觸，耶穌說：你要成為我的手，因為在這世代你就是我的代表、我的見證人，我想讓人從你身上看到我。耶穌希望人從我們的身上看見祂，盼望我們這些天選之人，能夠起來回應上帝在我們身上，那個天選的使命。

（9 月 22 日張安安摘要）

問題討論

1. 你是否曾在團體中被挑選出來代表眾人或執行某一個職務（如：當選班長、某某委員、參加校隊比賽等…）的經驗？感覺如何？
2. 你覺得現在跟耶穌的關係如何？可以試用 1-10 分來描述。如果你覺得跟耶穌很親近，可以分享你的體會嗎；若覺得不太親近，困難點在哪裡？
3. 「我們都可以是耶穌的手」，試分享你可以在哪些方面成為耶穌的「手」？

《2024 福泰福音隊見證分享》

充滿收穫與突破的福音隊之旅

◎楊舒涵

這是我第一次去到國外的福音隊，那時聽到琳兒姐的受邀，我其實非常的想去，因為我沒有真正出過國，在取得爸媽大大的支持與鼓勵後，我決定報名參加福泰短宣隊，但報名完又有好多擔心的事情，例如飲食方面，我是一個非常挑食的人，就連在台灣都有很多不愛吃的食物，何況泰國又辣又重口味的食物呢？總之，我為這些事擔心不已。

後來，在赴泰前的集訓在討論營會的設計與流程，有活動組和敬拜組，我選擇了敬拜組，但後來我才發現，敬拜組並沒有我想像中的簡單，我們敬拜組的每個人都要試著當主領，在營會中帶領大家敬拜，這件事是我的第一個小突破，因為我沒有當主領的經驗，這時心中就出現在了很多控告的聲音，帶快歌你可以嗎？你帶的能夠活潑嗎？可以帶動氣氛嗎？

而且後來在出發前幾天我們敬拜小組額外約了時間要彩排一次敬拜的內容與流程，結果那天我偏偏燒聲，沒辦法講話，更沒辦法討論，所以我只能硬著頭皮在沒有正式彩排的情況下去到了泰國。

然而，就在我們去泰國的第一天，我在飛機準備降落時流了鼻血，而且是血流不止的狀態，我當下害怕極了，可是看著身旁熟睡的大家，又不好意思吵醒，所以我就自己抽了幾張衛生紙止血，這時空姐突然發現我的不適，立馬給我更多衛生紙，還有一個很大的垃圾袋，後來大家也發現了，一直在飛機上為我禱告，而感謝主的是，當飛機降落時，我剛好止住血。

結果到了晚上去逛賣場時又突然流鼻血，這次全部人都圍在我旁邊關心我，幫我止血，甚至大家一起為我禱告，大概過了 5、6 分鐘左右，終於止住血了！經過這兩次的鼻血讓我的信心大大跌落，我心裡一直在想，我明明是參

加福音隊，為主服事，為什麼要讓我在第一天就經歷這種不好的事，我越想越難過，甚至開始想家，回到宿舍眼淚也忍不住的流下來了，到了隔天早上，我一起床又開始流鼻血，我當下其實也不敢告訴別人，就是一樣默默的止血，因為我不敢吵醒大家，我也擔心他們會覺得我很麻煩，但沒想到嵐姐和棋棋起床發現我流鼻血後，一直想辦法幫我止住，也一直安慰關心我，讓我的心情沒那麼難過了，雖然早上又再次流了鼻血，但我心情與想法已經和昨天大不相同了！我也不會再埋怨神，反而更相信主是醫治的神，是賜平安的神，這些事一定有祂的美意在。

在服事的階段，印象較深的是福泰與永泰的兩天營會，給我的感覺都很棒，尤其是關於我帶敬拜，雖然沒有充沛的準備，但是我自己覺得整體感覺還不錯，營會的孩子在敬拜也大多在狀況內，而我自己帶敬拜，也突破很多，在台上跳起來唱歌或跳舞都沒問題，也跟我之前心中所想的完全不同。而在營會當中也真實感受到他們的純真，當我與他們對到眼時，我都會露出招牌笑容，沒想到他們也會給我很可愛很溫暖的笑容，讓我感覺沒有距離感。

在營會的中間會插入一些禱告的時間，會由我們老師來為他們禱告，有需要可以來到台前被禱告，而我也會為他們禱告，這又是我的一個大突破，因為我沒有為別人禱告的經驗，所以有點害怕那些孩子會找我代禱，但沒想到當我把手放在需要禱告的孩子身上時，就有好多可以為他祝福的話，真的是大大經歷神。

這次的整個福音隊，我真的收穫和突破好多事情，食物的突破：吃了不愛吃的魚，逼迫自己吃辣、蟲子，還有早餐的一點點蛋；敬拜的突破；禱告的突破及收穫了剛強的信心，感謝上帝給我滿滿的祝福，更感謝大家給我滿滿的關懷與愛，我真是收穫滿滿的回家呢！

God is Good



從零開始以感動結束的服事

◎沈潔

這次我原本抱著半推半就的心情來參加這次的福音隊，感覺是被一直邀請而來的。因為我沒有穩定來教會，更沒有去小組聚會，現在一下子居然要參加這麼大這麼遠的行程「去到泰國傳福音」，我必須說我想都沒想過，以前覺得最多在臺灣本島傳福音就很極限了，結果聽到要出國，我第一個想法是，我應該不會參加，就這樣報名時間就一點一點過去，我也不以為意，要處理大學最後畢業的瑣事，以及跟很多朋友道別、出去玩，結果說來也很神奇，居然到了最後一天報名的時候，我居然說了「好」，我自己也想不到為什麼哈哈，有一部分應該是洋芋哥和我爸媽不斷的推薦。我抱著一個未知的心，我感覺很久沒參加營會，更何況是要帶營會，也很擔心這次團員有誰，我認識嗎？這些種種都放在我心裡。

直到第一次的集訓，我才意識到也許大家都對去福泰很陌生，所以是從零開始，慢慢的我也把心力放在這件事上，認真去看待，到後來的集訓感覺大家和我自己也越來越全心去做，越到後面的時間就越急迫去準備，我知道自己還有很多都沒有預備好，只有盡力去準備了。到了泰國福泰禮拜堂，讓我訝異的是，那邊居然沒有冷氣，我很怕熱，但也很神奇，晚上睡覺睡一睡，居然還會被冷醒，這很奇妙，再來就是第二天一早老人事工，我很開心老爺

爺老奶奶能一起很開心的玩和跳舞，我很感謝神，因為當地的青少年真的很熱情，即使第一次見面馬上就可以變很熟，我還有帶中文班，感覺就好像是朋友一起玩一起學，我不覺得我是個老師，而且我中文說不定比他們還要差。

還有去探望永泰的老奶奶的時候，我也很感動，馬上就想起自己的奶奶，小時候陪我玩接我上下學，當時探訪一位奶奶，她只有一個人，這讓我很感傷，也很想為她禱告，但我想上帝一直都跟她同在，不僅救了奶奶一次，也一直派天使在她旁邊，我覺得很欣慰。在康福禮拜堂有位小胖弟，他真的很可愛，一直對著我們微笑，在台下時，他也一直對台上比讚，得知他的健康問題和精神狀況，以及他之前發生的事情，在為他禱告時，我也是流下淚來為他祝禱。

在這次福泰營會中所有的青年都好友善，我很開心跟他們一起玩，一起做了很多第一次的事，像是為很多人禱告、赤腳玩泥巴足球、用魔術來講信息、一起晚禱一起被充滿、一起流淚感動、第一次和朋友出國，有太多的第一次，我也認識到好多朋友，我還要感謝一群人，是我的所有團員和隊長，在我們忙到很累的時候，總會互相打氣，互相禱告，我也很感謝神讓我去參加這次福音隊，如果問我還要不要去福音隊？我可能會說「好！」但如果有同一梯的人一起，那我更加願意，因為他們很棒！這次不僅我們祝福別人，更讓我感受到自己也在這段期間大大的被更新。

最後一梯

2024年福音短宣隊(國外) 代禱

國外短宣隊			
隊名	永泰福音隊	事奉地點	泰北永泰禮拜堂
事奉日期	10/08 (二) ~ 10/14 (一)	領隊姓名	吳奕勳、林怡菁
事奉內容	中文學校、老人事工、家庭探訪、晨曦會、當地教會主日配搭、兒童營會、青少年營會		
隊員姓名	劉國信、劉盼恩、許明玉、張逸恩、張柔恩、黃莉芳、蔡雅云、林衍吟、方雲萱、潘紀家、王麗惠、孫希真、王慕光、賴勳勳 (全隊16位)		
★代禱事項	1. 在備課預備階段，每個班級同工在面對不同年紀的孩子的時候，有充足的預備，可以靈活教學。 2. 團隊大大小小靈裡警醒，照顧好自己的需要，敏銳彼此的需要，在團隊中合一。 3. 從預備到出發，團隊中每個隊員經歷神的豐盛跟突破，也更多經歷聖靈的同在，讓神帶領我們的服事。		

《教會消息》

◆ 新朋友 · 歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

《肢體代禱》

◆ 宋先惠長老胰臟癌，於 10/1 (二) 手術，目前長老身體沒有任何異常，求神憐憫醫治，請代禱。

◆ 張瑞卿姊妹（建中牧區范梁美代姊妹的媳婦）幾天前，睡覺叫不醒，住加護病房，已清醒，請為後續的治療代禱，本身有腹部癌症，求神憐憫醫治，請代禱。

中華基督徒地方教會
聯合差傳代禱事項

【關注家門口】

恩慈姊妹

1. 為獄中學生代禱，新同學有柔軟的心聽信福音；舊同學在生活中堅心靠主，渴慕真理，勝過生活各樣試探中。為恩慈能與她們在母國的家人接觸，他們的心能對福音敞開。為收容所的福音工作禱告，使每張福音單張都滿有果效，節期舉辦的大型活動能讓更多人聽聞福音。
2. 向神求在今年度能有 20 位移工/留學生來與恩慈學習《從懷疑到相信課程》，感謝主，目前已有四位學生。為禾姊、小氏有願意的心，持續聽完課程；也為恩慈有合適的時間安排、好的體力、清晰的外語為新同學上課。
3. 求主在台灣興起更多願意向 VN 朋友傳福音的教會/主內弟兄姊妹/組織/公司/養護機構雇主，使恩慈與這些單位

有好的配搭，聯手把福音傳給在台的 VN 朋友。

4. 為留學生事工代禱：(1) 中原大學恩惠堂--求主賜福在新的學期，有更多新的留學生加入團契，舊的同學持守信心，同工合一。(2) 為元智大學、健行科大、開南大學的 VN 學生代禱，求主開路，使我們能夠有機會去傳福音、建立留學生團契代禱。
5. 為桃園同工團隊代禱，求主賜福每個家庭，身心靈健壯、出入平安，求主賜下屬天的能力，有得人的智慧。團隊合一在大桃園地區同心興旺福音。10/10 的福音活動：求主賜下合適的場地、節目內容、活動籌備，使許多 VN 朋友得聽福音，主內信徒得到堅固與屬靈的激勵。
6. 為恩慈與夫婿每日身心靈健壯，服事有力量與得人的智慧、能力。為夫婿退伍後的道路，求主預備。為婆婆、母親與姊姊信主代禱。

2024 年 09 月主日歡慶

- ◆ 10/06(日) 徐延政 擴張我們的禱告 II
- ◆ 10/13(日) 李明珊 眼光
- ◆ 10/20(日) 陳瑞進 有寶貝放在瓦器裡
- ◆ 10/27(日) 楊明明 全能改造王

2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	0	212,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	0	102,000
南非高科宣教士	100,000	100,000	245,000
南非吳元國宣教士	120,000	500	58,000
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	0	31,000
海外邱宣教士	240,000	0	108,100
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	0	90,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	0	177,000
隱基底全人關懷協會	400,000	0	262,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	0	110,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	0	57,500
愛穆事工(UMOT)	60,000	0	40,000

《主日講台》

永和堂：有一日咱若老

《講員》陳耿信 傳道

《經文》約書亞記 24：1-2

南勢角：主日直播母堂聚會

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

五餅二魚行動

九月份支持對象

得勝者教育協會

上週奉獻 \$ 2,680

九月累計 \$ 29,161

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
9	29	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
			晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	3F/4F				
10	2	三	晚 7:30	實體禱告會-OPEN 敬拜之夜	南勢角				
					頂溪				
					東引				
					3F/4F				
4	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
				晨 9:30	姊妹會	B1			
				晨 10:00		8F			
5	六	午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
				8F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
126	154	戶外活動	64	37	330	913			
南勢角			頂溪		東引		頭份		
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
31	73	8	15	46	7	3	0	16	3